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Cách 1: Ta sẽ chứng minh 
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Cách 1.2. Giả sử 
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Do đó, 
[image: image229.wmf]EF

là phân giác của 
[image: image230.wmf]·

AEB

 nên 
[image: image231.wmf]EF

 đi qua 
[image: image232.wmf]M

.

Tiếp theo, vì 
[image: image233.wmf]·

·

FAMEAM

=

 nên 
[image: image234.wmf]2

.

AMFM

AFMEAMMAMEMF

EMAM

Þ=Þ=

V:V

.

Xét đường tròn điểm 
[image: image235.wmf]A
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b) Ta sẽ chứng minh 
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Cách 1. Gọi 
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Cách 2. Ta thấy rằng với mọi điểm 
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Xét phép nghịch đảo 
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Tiếp theo, bằng cách xét tam giác đồng giác, ta có 
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Xét tứ giác 
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Câu 4.
 Trong mặt phẳng tọa độ vuông góc 
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 hai điểm nguyên (hoành độ và tung độ là các số nguyên) 
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a) Hỏi có tất cả bao nhiêu điểm nguyên 
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 “thân thiết” với nhau? 

b) Hỏi có nhiều nhất bao nhiêu điểm nguyên đôi một “thân thiết” với nhau? 
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Vậy tổng số điểm nguyên thỏa mãn là 
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b) Gọi điểm đã cho là 
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Ta có 
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 Ta thấy rằng:

- Có tối đa hai điểm thuộc trục 
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- Có tối đa hai điểm thuộc trục 
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Ta sẽ chứng minh rằng có không quá 
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 Ta có hai trường hợp:

(1) Nếu có hai điểm thuộc cùng một góc phần tư, giả sử là 
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(2) Nếu không có điểm nào thuộc cùng một góc phần tư thì phải có hai điểm thuộc hai góc phần tư đối nhau, giả sử là 
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Do đó, điều giả sử là sai, tức là tổng cộng có không quá 
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 điểm thỏa mãn đề bài.
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